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INFORMARE DE PRESĂ 

 

Centrul Operativ pentru Situaţii de Urgenţă din cadrul Ministerului Mediului şi 

Pădurilor a trimis în această după amiază o ATENŢIONARE METEOROLOGICĂ 

de COD GALBEN către prefecturile judeţelor PREFECTURILE JUDEŢELOR 

ARGEŞ, BACAU, BISTRITA NASAUD, BRASOV, BOTOSANI, BUZAU, 

CARAŞ-SEVERIN, COVASNA, DÂMBOVIŢA, GORJ, HARGHITA, IASI, 

MARAMURES, MEHEDINTI, MURES, NEAMT, PRAHOVA, SIBIU, 

SUCEAVA, VALCEA si VRANCEA (21 de prefecturi). Sursa acestei Atenţionări 

este Administraţia Naţională de Meteorologie (ANM). 

Fenomenele vizate sunt ninsori, intensificari ale vantului, răcire în 

intervalul 05 martie, ora 02.00 - 06 martie, ora 20.00. 

 

 COD GALBEN  
 

În intervalul menţionat vremea se va răci şi vor fi precipitaţii în toate regiunile. La munte, 
estul Transilvaniei, cea mai mare parte a Moldovei şi zona deluroasă a Olteniei şi Munteniei 
vor predomina ninsorile şi se va depune strat consistent de zăpadă.  

Temporar vântul va prezenta intensificări, mai susţinute în cursul zilei de sâmbătă, iar la 
munte şi în Moldova va viscoli ninsoarea. 

Notă: La câmpie precipitaţiile vor fi la început sub formă de ploaie şi lapoviţă, apoi 
se vor transforma în ninsoare. 
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Legenda de coduri de culori pentru Atenţionările şi Avertizările meteorologice: 

 ROŞU: Sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase de intensitate foarte mare (vânt, precipitaţii 
abundente, descărcări electrice, grindină, caniculă, ger). Există risc de viituri majore. 

 PORTOCALIU: Sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase de intensitate mare (vânt, precipitaţii 
abundente, descărcări electrice, grindină, caniculă, ger). Există risc de viituri pe râurile mici. 

 GALBEN: Fenomenele meteorologice prognozate (precipitaţii abundente, descărcări electrice, intensificări de 
vânt, temperaturi ridicate) sunt obişnuite pentru zona respectivă dar temporar pot deveni periculoase pentru anumite 
activităţi. Există risc de creşteri de debite şi niveluri. 

 VERDE: Nu sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase. 
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